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CONCURSUL JUDETEAN
"MATEMATICA GIMNASTICA MINTII”
EDITIA a Ill-a, 05 APRILIE 2025
BAREM MATEMATICA- CLASA A VIII-A

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I si SUBIECTUL AL II- LEA se puncteaza astfel:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL AL III-LEA

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
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Subiectul al I11-lea 2.
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